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10 ANOS DE INTERthesis 

 

A INTERthesis está completando dez anos de existência. Na ata da 

quinquagésima reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 

Interdisciplinar em Ciências Humanas, realizada em 12 de março de 2004, sob a 

presidência do coordenador Prof. Hector R. Leis, lê-se o seguinte: 

"O Prof. Rafael Raffaelli relatou parecer favorável sobre a proposta de criação 

da Revista Eletrônica do Programa. Após diversas considerações dos presentes 

ficou combinado que a Revista deverá ser lançada em breve, dentro da proposta 

apresentada pelas doutorandas Cristina Rocha e Silmara Cimbalista. Por sugestão 

do Prof. Héctor, foi indicado, e aprovado pelos demais, o nome do Prof. Rafael 

Raffaelli como Presidente da Comissão Editorial da revista, bem como os nomes das 

doutorandas Cristina Rocha e Silmara Cimbalista como editoras adjuntas". 

Podemos dizer que isso é o ato fundador, que fez com que no final do 

primeiro semestre de 2004 fosse lançado o primeiro número da nossa revista.  De lá 

para cá, mantendo sem qualquer solução de continuidade a edição de dois números 

anuais, INTERthesis contou com a preciosa contribuição dos editores Rafael 

Raffaelli (2004), Paulo Krischke e Luzinete Simões Minella (2005), João Lupi (2006) 

e Sandra Caponi (2006 e 2007), e a partir de 2008 até hoje, de Silmara Cimbalista e 

Selvino Assmann, incluindo-se entre os editores a partir de 2012, Javier Vernal. E se 

há quem tenha méritos na continuidade e na qualificação cada vez maior da Revista 

precisamos nomear Silmara Cimbalista, que iniciou sua contribuição como 

doutoranda e como editora adjunta, e continua até hoje liderando a INTERthesis, 

mesmo não tendo vínculo algum com a UFSC e o PPGICH, sedes da mesma.  

A Revista é reconhecida cada vez mais como importante na publicação e 

divulgação de estudos interdisciplinares na área das Ciências Humanas.  Nos seus 

vinte números até agora publicados foram divulgados 209 artigos de autoria de 

brasileiros e estrangeiros, incluindo alguns ensaios, além de 45 resenhas, de dez 
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traduções de importantes textos de autores estrangeiros. A partir de 2009, a 

INTERthesis passou a publicar dossiês reunidos sob os seguintes temas: 

interdisciplinaridade, estudos de gênero, sociedade e meio ambiente, e condição 

humana na modernidade. 

Ao mesmo tempo em que agradecemos a todos os editores (sobretudo a 

Silmara Cimbalista que está no barco desde que ele começou a navegar), aos 

autores que privilegiaram a INTERthesis com o envio de seus artigos e resenhas, a 

tantos pareceristas que mantiveram a qualidade acadêmica das publicações, aos 

vários colegas que se prontificaram em organizar dossiês, esperamos que a Revista 

continue se fortalecendo como veículo  internacional importante de comunicação do 

que se faz e do que se pensa entre nós. 

 

 

Selvino J. Assmann 

Editor INTERthesis 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação  

Interdisciplinar em Ciências Humanas – PPGICH 

 

     

 


